

ایتمار بن کوپر، وزیر امنیت داخلی رژیم صهیونیستی خواستار اشغال کامل غزه و کوچاندن فلسطینیان از آن شد و درباره آتش‌بس در جنگ غزه ادعا کرد که هیچ آتش‌بسی در کار نخواهد بود، بلکه ما جنگ را ادامه خواهیم داد. / مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین



همزمان با جنگ غزه، آمریکا بیش از ۲۰ هزار بمب غیرهدایت‌شونده، ۲۶۰۰ بمب هدایت‌شونده و ۳ هزار موشک نقطه‌زن به ارتش اسرائیل داده است. به این لیست هواپیماها و سامانه‌های پدافندی و مهمات مربوط به آنها را نیز باید افزود. روزنامه نیویورک تایمز آمریکا

۲۰ میلیون دلار؛ هزینه تجهیزات امنیتی شهرک‌های اشغالی کرانه باختری

با وجود هشدارهای سازمان ملل، رژیم صهیونیستی همچنان به شهرک‌سازی در مناطق اشغال شده فلسطین در کرانه باختری ادامه می‌دهد. خبرگزاری فرانسه به نقل از یک گروه حقوق بشری گزارش داده است که مقامات تل آویو میلیون‌ها دلار بودجه را برای حفاظت از مزارع کوچک و غیرمجازی که صهیونیست‌ها در کرانه باختری ساخته‌اند و از نظر حقوق بین‌الملل و قطعنامه‌های شورای امنیت غیرقانونی است، هزینه می‌کنند. وزارت شهرک‌های رژیم صهیونیستی نیز که توسط یک شهرک‌نشین راست افراطی اداره می‌شود، در گزارشی تأیید کرده که فقط طی یک سال گذشته مبلغی به میزان ۷۵ میلیون دلار (معادل ۵۰ میلیون دلار) را برای تجهیزات امنیتی در «شهرک‌های تازه ساخت» اختصاص داده است. این شهرک‌ها درست روی زمین‌های فلسطینی‌ها ساخته می‌شوند:

- **بیش از ۵۰۰ هزار نفر:** جمعیت کل صهیونیست‌های اسکان داده شده در شهرک‌های کرانه باختری
- **حدود ۵۰۰ نفر:** تعداد صهیونیست‌های شاغل در هر مزرعه کوچک
- **۲۵۰۰۰ نفر:** سایر افراد شاغل مرتبط با مزارع در شهرک‌های اشغالی کرانه باختری
- **سال ۱۹۶۷:** آغاز شهرک‌سازی‌های غیرقانونی اسرائیل در کرانه باختری
- **۲۸۸ شهرک:** آمار کل شهرک‌های غیرقانونی ساخته شده در کرانه باختری

پروژه‌های مختلف شهرک‌سازی اسرائیل در کرانه باختری باید توجه داشت که شهرک‌سازی‌های صهیونیستی در مناطق اشغالی کرانه باختری طی چند دهه گذشته در قالب چند پروژه مختلف انجام شده است:

پروژه آون

ساخت توسط نیروهای ارتش **سال ساخت** پس از جنگ ۱۹۶۷ **هدف اصلی پروژه:** اسکان یهودیان در کرانه باختری برای کشاورزی و صادرات آب‌های زیرزمینی فلسطینیان **موقعیت پروژه:** در امتداد غور اردن تا جنوب صحرای الخلیل **مساحت پروژه:** به طول ۱۱۵ کیلومتر و عرض ۲۰ کیلومتر

پروژه گالیلی

ساخت: از سال ۱۹۷۷ **هدف پروژه:** ساخت ۴۹ شهرک در کرانه باختری

پروژه «فوخمان» یا «ستون فقرات دو گانه»

ساخت: از سال ۱۹۸۰ **هدف پروژه:** شهرک‌سازی در جاده‌ها و اراضی نابلس تا الخلیل از طریق قدس و جاده‌های مرتبط با غور اردن



چرا ناتو نخستین دفتر خود در خاورمیانه را در اردن افتتاح کرد؟

حدود ۲ هفته پیش بود که پیمان اتلانتیک شمالی (ناتو) اعلام کرد نخستین دفتر خود در خاورمیانه را در اردن افتتاح خواهد کرد. اما چرا ناتو نخستین دفتر خاورمیانه خود را در اردن افتتاح کرد؟

- آمریکا در سال ۱۹۹۶ اردن را به‌عنوان متحد اصلی غیرناتو معرفی کرد.
- آمریکا از زمان برقراری روابط دیپلماتیک با اردن در سال ۱۹۴۹ میلادی، بیش از ۳۱ میلیارد دلار به امان کمک کرده و در سال ۲۰۲۲ هم متعهد شده که تا سال ۲۰۲۹ سالانه ۱،۴۵ میلیارد دلار کمک کند.
- اردن پیش‌تر نیز به‌شدت به حمایت نظامی انگلیس متکی بود.
- زمانی که برخی از اعضای این پیمان در سال ۲۰۱۱ علیه لیبی اقدام نظامی کردند، اردن یکی از معدود کشورهای عربی بود که در این عملیات شرکت کرد.
- ارتش اردن و نیروهای ناتو در افغانستان و کوزوو نیز عملیات‌های نظامی مشترک داشتند.
- ناظران بر این باورند که گشایش دفتر ناتو در اردن احتمالاً به این معناست که منطقه ایستن تحولات نظامی خواهد بود.
- گفته شده، دفتر ناتو در اردن دروازه‌ای جدید برای این ائتلاف نظامی در خاورمیانه است و منعکس‌کننده تمایل آمریکا برای محافظت از منافعی در خاورمیانه در برابر تهدیدهایی است که علیه حضور نظامی آن در عراق و سوریه صورت می‌گیرد.
- نیروهای مسلح اردن به‌دنبال آن‌اند که پشتیبانی فنی و فناوری پیشرفته بیشتری از ناتو دریافت کنند.
- برای امان، چنین حمایتی می‌تواند در مقابله با تهدیدهای فزاینده منطقه‌ای و تشدید بی‌ثباتی ژئوپلیتیک مهم باشد.

قصاب غزه در آمریکا «هو» شد

درباره اعتراضات فراگیر به حضور نتانیاهو در کنگره آمریکا



گزارش ۱

رضا عمویی روزنامه‌نگار

سال ۲۰۱۵ و وقتی بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی که به «بی‌بی» معروف است، در کنگره آمریکا علیه توافق هسته‌ای ایران سخنرانی می‌کرد، شاید خودش هم تصور نداشت که پس از این سخنرانی او با یک طلسم نامعلوم مواجه خواهد شد که تا سال‌ها پیش به این تریبون باز نخواهد شد؛ اما این طلسم به طرز عجیبی تا ۹ سال دوام آورد و سرانجام ۳ روز پیش نتانیاهو پس از یک دوره ۹ ساله به ایراد سخنرانی در کنگره آمریکا پرداخت؛ سخنرانی‌ای که بسیار جنجالی و همراه با دروغ‌های فراوانی بود و البته همزمان با این سخنرانی، اعتراضات علیه جنگ غزه در شهرهای مختلف آمریکا نیز جریان داشت.

اعتراضات ضد نتانیاهو

همزمان با سخنرانی بنیامین نتانیاهو در کنگره آمریکا تظاهرات و اعتراضات گسترده‌ای علیه حضور او صورت گرفت. این اعتراضات عمدتاً از سوی برخی قانونگذاران دمکرات و گروه‌های حامی حقوق فلسطینی‌ها در آمریکا به اشکال گوناگون برگزار شده است:

- **تحریم سخنرانی نتانیاهو:** عدم شرکت در سخنرانی نتانیاهو در کنگره توسط بسیاری از قانونگذاران عمدتاً دمکرات آمریکا در اعتراض به جنگ غزه
- **۱۲۸ قانونگذار کنگره تحریم‌کننده سخنرانی نتانیاهو:** ۱۰۰ نماینده مجلس نمایندگان و ۲۸ سناتور دمکرات؛ تحریم‌کننده سخنرانی نتانیاهو



- **اعتراضات خیابانی:** اعتراضات گسترده خیابانی در بسیاری از شهرهای آمریکا علیه حضور و سخنرانی نتانیاهو در واشنگتن
- **شهرهای اعتراضی:** تمرکز اعتراضات ضد نتانیاهو به‌طور عمده در شهرهای واشنگتن دی سی، نیویورک و شیکاگو

دروغ‌ها و تناقضات نتانیاهو در کنگره آمریکا

ادعاهای نتانیاهو در کنگره آمریکا درباره جنگ غزه به اندازه‌ای دور از واقعیت بود که حتی رسانه‌هایی مانند democracynow و دکتر آلون بن میر، کارشناس آمریکایی مسائل اسرائیل، این دروغ‌ها را دسته‌بندی و بررسی کرده‌اند:

دروغ دوم
توجه به وجود تهدیدات امنیت ملی به‌عنوان دلیل مخالفت با تشکیل دولت مستقل فلسطینی **تناقض:** باورهای مذهبی برای اشغال کامل فلسطین علت مخالفت با تشکیل دولت فلسطینی

دروغ اول
دروغ بزرگ محدود بودن حملات اسرائیل به مواضع حماس **تناقض:** آمار حدود ۴۰ هزار نفری تعداد زیادی از غیرنظامیان؛ از جمله زنان و کودکان در غزه

دروغ سوم
توصیف اسرائیل به‌عنوان تنها دمکراسی منطقه **تناقض:** سرکوب مخالفان ضد نتانیاهو در تل آویو و آپارتاید علیه فلسطینی‌ها نشان‌دهنده دروغ بودن دمکراسی اسرائیل

دروغ چهارم
دروغ توجه به مسائل حقوق بشری در بیماران غزه **تناقض:** از بین بردن بیمارستان‌ها، مدارس، پناهگاه‌ها و مساجد و اعتراف قضات لاهه به نقض فاحش حقوق بشر در جنگ غزه

واکنش‌ها به اعتراضات
اعتراضات علیه نتانیاهو و مقامات آمریکایی به دلیل حمایت از اسرائیل با واکنش مسئولان امنیتی و سیاسی روبرو شد: **بازداشت برخی معترضان:** بازداشت حداقل ۵۰۰ معترض آمریکایی به بهانه برهم زدن نظم و تظاهرات غیرقانونی در ساختمان‌های کنگره

دولت ترامپ، رئیس‌جمهور پیشین و نامزد فعلی انتخابات ریاست جمهوری آمریکا: مجازات یک‌سال حبس برای هتک حرمت کنندگان به پرچم آمریکا باید در نظر گرفته شود. **کامالاً هریس، معاون جسو بایدن رئیس‌جمهور آمریکا و نامزد انتخابات ۲۰۲۴:** تظاهرات علیه نتانیاهو نشان‌دهنده اقدامات نفرت‌انگیز معترضان مخالف وطن و لفاظی‌های خطرناک است.

جری نادر، نماینده دمکرات آمریکا: نتانیاهو می‌خواهد جنگ تا طولانی‌ترین زمان ممکن ادامه یابد و به‌دنبال آزادی «گروگان‌ها» نیست. سخنرانی نتانیاهو صادقانه نبود.

نانسی پلوسی، رئیس سابق مجلس نمایندگان آمریکا: سخنرانی نتانیاهو در کنگره، بدترین سخنرانی یک مقام خارجی بود که افتخار حضور در کنگره را یافته است.

دالیا رامیرز، نماینده حزب دمکرات در کنگره: حرف‌های نتانیاهو یک سخنرانی ریاکارانه در حمله به تظاهرات‌کنندگان بود. نتانیاهو جنایتکار جنگی است و برای رسیدن به اهداف شخصی خود از هیچ اقدامی خودداری نمی‌کند.

رشدیده طلپ، نماینده دمکرات میشیگان: او در جریان سخنرانی نتانیاهو پلاکاردی در دست داشت که در یک طرف آن نوشته شده بود «مجرم نسل‌کشی» و در طرف دیگر آن «جنایتکار جنگی».

برنی سندرز، سناتور آمریکایی: همه سازمان‌های فعال در زمینه امور بشردوستانه تأیید می‌کنند که ده‌ها هزار کودک در غزه با گرسنگی مواجه هستند؛ زیرا نتانیاهو مانع کمک‌رسانی به آنها می‌شود. او نه فقط یک جنایتکار جنگی، بلکه یک دروغ‌گوست.

دیپلماتیک

کدام جمهوری خواهان از ترامپ حمایت نمی‌کنند؟

استقبال مایک پنس معاون اول سابق رئیس‌جمهور آمریکا از کناره‌گیری جسو بایدن از رقابت‌های انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۲۴ که حمایت ضمنی او از دمکرات‌ها را نشان می‌داد واکنش‌های گسترده‌ای در فضای سیاسی آمریکا به دنبال داشت.

پنس ۴ سال معاون دونالد ترامپ در دوران ریاست جمهوری او بود و زمانی که با وجود اصرارهای ترامپ از رد کردن نتایج انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۲۰ امتناع کرد، مشکلاتی جدی بین او و حزب جمهوری خواه به وجود آمد. معاون رئیس‌جمهور سابق آمریکا پیش‌تر نیز پس از اینکه در مراحل ابتدایی مبارزات انتخاباتی ریاست جمهوری ۲۰۲۴ موفقیت چندانی به دست نیاورد و از ادامه رقابت‌ها کناره‌گیری اعلام کرد که از هیچ یک از نامزدهای احزاب جمهوری خواه حمایت نخواهد کرد. اما این فقط پنس نیست که تمایلی به حمایت از ترامپ ندارد، جمهوری خواهان دیگری هم هستند که تاکنون از حمایت رئیس‌جمهور جنجالی سابق سر باز زده‌اند:

میت رامنی

میت رامنی سناتور جمهوری خواه ایالت یوتا در مصاحبه‌ای با سسی‌ان‌ان آشکارا اعلام کرده که به هیچ وجه از ترامپ در انتخابات سال ۲۰۲۴ حمایت نمی‌کند. رامنی سیاست‌های ترامپ و شخصیت عجیب و غریب او را دلیل این عدم حمایت عنوان کرده است.



دیگ چنی

دیگ چنی معاون رئیس‌جمهور سابق آمریکا (جورج دبلیو بوش) همانند دخترش لیز چنی که او نیز سیاستمدار جمهوری خواه است بارها از ترامپ انتقاد و اعلام کرده که از او حمایت نمی‌کند. چنی از این نیز فراتر رفته و در مصاحبه‌ای گفته: «در تاریخ ۲۴ ساله آمریکا، هیچ فردی به اندازه دونالد ترامپ تهدیدی برای جمهوری ما نبوده است.»



پل رایان

پل رایان که ۲ سال در دولت سابق ترامپ، رئیس‌مجلس نمایندگان آمریکا بود معتقد است که ترامپ یک سیاستمدار محافظه‌کار نیست بلکه یک خودشیفته اقتدارگرا است. رایان که ۲ دهه سناتور ویسکانسین بوده در مصاحبه‌ای با پاهوفایاناس گفت: «شخصیت برای من خیلی مهم است و ترامپ شخصیتی دارد که برای یک سیاستمدار محافظه‌کار مناسب نیست.»



کریس کریستی

کریس کریستی فرماندار سابق نیوجرسی که در سال ۲۰۱۶ و ۲۰۲۴ در دور مقدماتی کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری شده گفته که قصد ندارد در انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۲۴ به ترامپ رأی دهد. او البته تأکید کرده که حمایت نکردنش از ترامپ به معنای حمایت او از کاندیدای حزب دمکرات در این انتخابات نیست.



آگهی ابلاغ فسخ مناقصه کاشه و سرامیک به شماره قرارداد ۰۱/۹۷/۳/۱۹/۲۱۹/م

بدینوسیله به اطلاع عموم می‌رساند قرارداد شماره ۰۱/۹۷/۳/۱۹/۲۱۹/م مورخه ۰۳/۰۳/۱۴۰۳ با موضوع تهیه سرامیک‌های برج نارنج ۱ طبق مشخصات فنی مورد نیاز فیما بین تعاونی مسکن سپهر اداره مهندسی به عنوان خریدار و شرکت کانی صنعت آیپنته فارس به عنوان فروشنده با مدیرعاملی آقای بهروز قدیمی به دلیل عدم اجرای تعهدات فروشنده، فسخ گردیده است. لذا دو واحد ذکر شده در قرارداد شامل ۳ واحد جنوب شرقی به متراژ ۱۲۱/۳۴/۱۶۵/۳۲ و ۳ واحد شمال غربی به متراژ ۱۲۱/۳۴/۱۶۵/۳۲ طبقه ۱۳ برج نارنج ۸ به آدرس تهران، انتهای همت غرب، بلوار پژوهش، ورودی پروژه مرجان، تعاونی مسکن نزاجا، کماکان در مالکیت تعاونی بوده و شرکت مذکور با مدیر عاملی آقای بهروز قدیمی، هیچ گونه مالکیتی در خصوص واحدهای ذکر شده ندارد. این آگهی جهت جلوگیری از هرگونه سوء استفاده احتمالی منتشر گردیده است.

هیئت مدیره تعاونی مسکن سپهر اداره مهندسی

مرگ سالانه ۴۰۰ کودک بر اثر گرما در اروپا و آسیای مرکزی

افزایش دما در سراسر اروپا و آسیای مرکزی جان حدود ۳۷۷ کودک را در سال ۲۰۲۱ میلادی گرفته است. این بخشی از گزارش اخیر صندوق کودکان ملل متحد (یونیسف) است. دمای هوا در بسیاری از نقاط اروپا به بالای ۴۰ درجه سانتیگراد رسیده و ده‌ها شهر در جنوب و شرق اروپا در حالت هشدار قرمز قرار دارند. در گزارش اخیر یونیسف با هشدار درباره تأثیر گرما بر سلامت کودکان در اروپا و آسیای مرکزی آمده است:

- نیمی از کودکانی که در سال ۲۰۲۱ قربانی گرما شدند در سال اول زندگی‌شان به دلیل بیماری‌های مرتبط با گرما جان خود را از دست دادند.
- بیشتر کودکان طی فصل تابستان جان خود را از دست داده‌اند.
- حدود نیمی از کودکان در سراسر اروپا و آسیای مرکزی (۹۲ میلیون کودک) در حال حاضر در معرض موج‌های شدید گرمایی در منطقه قرار دارند.
- افزایش دمای هوایی می‌تواند حتی در یک زمان کوتاه، عوارض بیماری‌های جدی برای کودکان در پی داشته باشد.
- قرار گرفتن در معرض گرما اثرات حاد روی کودکان دارد؛ حتی قبل از تولد آنها می‌تواند منجر به زایمان زودرس، وزن کم هنگام تولد، تولد مرده و ناهنجاری‌های مادرزادی شود.
- استرس حرارتی یک علت مستقیم مرگ‌ومیر نوزادان است که می‌تواند رشد نوزادان را تحت تأثیر قرار دهد و باعث ایجاد طیف وسیعی از بیماری‌ها در کودکان شود.
- گرمای شدید باعث از دست رفتن جان بیش از ۲۲ هزار کودک و نوجوان در اروپا و آسیای مرکزی شده است.
- در سال ۲۰۲۲ میلادی ایتالیا با ۱۸ هزار نفر، اسپانیا با بیش از ۱۱ هزار نفر و آلمان با ۸ هزار نفر بیشترین تلفات ناشی از گرما را در اروپا داشتند.
- در آمریکا نیز ثبت رکورددهایی به سبب دما در سواحل شرقی این کشور و افزایش درجه حرارت بالاتر از میانگین سالانه جان بیش از ۱۳۰ میلیون نفر را تهدید می‌کند.